

全媒体新闻
网曝/一天

12月26日,京广高铁全线开通运营,中央电视台新闻直播间栏目进行了现场直播。然而当高铁G801次驶入武汉站,列车司机进行交接时,有一个小细节被网友捕捉到了。有网友发现从车厢里走出的几个人手上却拿着烟,其中一个还挂着工作牌。而微博标题党们索性以“官员高铁抽烟”为标题发在微博上,引起网友热议。

昨天,4张视频截图在网上流传开来,相关微博也被转发5000余次。昨天,现代快报记者找到了央视的报道视频,视频里,当列车停稳后,央视记者介绍说列车司机将进行交接班,紧接着,车厢门被打开,从列车头走下来几个人,其中一位中年男子手上夹着一根烟从车厢走出,烟已烧了半截。随后,从车厢走出一青年男子,嘴里叼着一根烟,出门时猛吸一口,还对着“高姐”不停地点头,其胸前还挂着一张类似于工作证件的牌子,网友猜测其应该是高铁工作人员。从视频里可以清楚地看到,两位吸烟人士从车门打开还没下车时就一直烟不离手。至于微博上传言的“官员高铁抽烟”,从视频来看,并不能判断出这位吸烟的中年男子是位官员。

高铁不让抽烟这是常识,疑似工作人员在车上吸烟也在网上掀起轩然大波,有网友引用当前较为流行的一句话说,“动车不是法外之地”。

高铁“烟客”进了央视直播镜头

一组央视直播京广高铁开通运营的视频截图网上走红
疑似高铁工作人员动车上吸烟,网友感慨“动车不是法外之地”



央视点评

@主持人李小萌: 在高铁上,乘务员承担的关于安全方面的职责显然也要大过普通铁路的乘务员。这两个乘客在出舱门的时候吸烟,如果是在飞机的舱门,几乎是不可能想象的,但是在高铁上就出现了,说明人们对于铁路还是有着惯常的过去的想法,抽个烟可能不算什么,除了对乘客提醒之外,其实这个截屏,更多地也是在提醒这两位乘务员,为什么没有马上去制止呢?

据央视新闻1+1

网友评论

@自己要幸福: 动车不是法外之地。
@Miss 锰: 不应该一视同仁吗? 这连小学生都知道, 公共场所不能吸烟。
@晴朗 sunshine: 天哪, 是不是用实际行动在告诉我们, 这趟车可以抽烟?
@Sport_zhang: 检验 G801 的烟雾报警系统, 看起来系统不完善啊, 没有出现报警……

说法

动车上吸烟
严重的可被拘留

据了解,新一代高铁列车属于全封闭式车厢,只要有旅客吸烟,车内烟雾装置就会立即报警,严重时可能导致故障报警进而列车自动降速或停车。

据报道,上海铁路局的合蚌高铁自10月16日开通以来,列车已被吸烟旅客逼停两次、缓行两次;哈大高铁12月1日开通后的4天里,发生了7起因旅客吸烟引发的列车降速事件;京沪、武广等高铁列车上同样有极少数旅客躲在车厢角落偷偷吸烟。

昨天,快报记者致电南京火车站党办负责人索主任,“不能在高铁吸烟是常识,只要人在高铁车厢里,即使列车停稳了,车厢门打开着,也不能吸烟。”

那么在高铁里吸烟会受到怎样的处罚呢?根据《治安处罚法》规定,扰乱公共汽车、电车、火车、船舶、航空器或者其他公共交通工具上的秩序的,处警告或者二百元以下罚款;情节较重的,处五日以上十日以下拘留,可以并处五百元以下罚款。对吸烟导致列车火灾等严重后果的,还要依法追究刑事责任。

现代快报记者 顾然

网络上的一天

- ①公共场所将全面禁烟
- ②林青霞旧照惊艳网友
- ③贺岁电影票房大战
- ④几亿人被指读错甄嬛
- ⑤周渝民喻虹渊曝秘恋
- ⑥泰坦尼克Rose结婚了

一个段子

@张泉灵: 转个欢乐短信: 街上遇见多年未见的班花, 她问我最近都忙啥? 我如实回答: 这两天很忙, 昨天给中石油下了个单, 今天签订了与电信的合约, 明天还要去谈一个与联通、苹果三方合作的方案。媳妇从后面给了我一脚, 叼道: 加个油, 装个宽带, 买个手机, 你得瑟个啥? ……得瑟个啥? ……啥。

一碗鸡汤

@李开复: 我们应该多笑: 1) 让自己更和蔼可亲, 讨人喜欢, 2) 笑是最好的解药, 可以让自己心情好起来, 忘记那些不愉快的事, 3) 最简单的肢体语言, 可以化解僵局, 4) 笑是有感染力的, 5) 一个笑只拉动十七个筋, 但是愁眉苦脸至少要拉动四十三个筋。你想选哪一个? (来自女儿的中文作文)

一个汉字

放假在即
假装上班

jià
放假在即。

根据放假安排, 我们快乐地过完明后天双休日后, 需要艰难地熬过一个“如鲠在喉”的周一, 然后才能继续享受元旦的三天假期。面对这样“坑爹”的安排, 很多公司出现了变通之法, 把这根鱼刺拔了, 大家都爽。

据说, 从元旦放假这件事, 可以看出你公司的属性。普通公司放五天: 12月30日~1月3日; 福利公司放六天: 12月29日至1月3日; “二货”公司放3+2夹心假: 12月29日、30日+1月1日、2日、3日, 你是哪一种?

jiǎ
假装上班。

从今天开始, 很多网友便已经心系假日, 即使来到办公室, 那也是假装上班。到了下周一, 如果你不幸是上述的“二货”公司里的一名屌丝员工, 那么你就更加无心工作, 辗转反侧, 看着人家文艺公司的高帅富QQ早已不在线, 你的内心在默默地痛苦地挣扎。

今天, 假装上班的内容可以是查询各种吃喝玩乐之处, 在网上看一下假期里可以去哪家餐馆, 看哪场电影, 或者是想一想新年愿望。下周一假装上班时, 除了默默地进行放假倒计时, 还请时刻注意交通状况, 近有市内晚高峰, 远有高速大堵车, 一切都是要未雨绸缪啊!

现代快报记者 吴杰

一张图照

好久没看见这货了
改行做水泥了?

记者通过网络搜索发现, 三鹿水泥还真有, 而且还是一家老牌水泥厂, 在广东佛山市三水区。



一个视频

南林两女生宿舍恶搞《千年等一回》雷翻网友
“法海, 你收了这俩妖孽吧!”

Q

“妖孽年年有, 今年特别多!”近日, 一段《南林撒盐姐宿舍献唱千年等一回》的视频在网上被网友疯传。据了解, 这段视频是南京林业大学南方学院两女生“鼎力制作”, 作为年终巨献, 让不少网友都“崩溃不已”, 有网友引用《泰囧》里经典台词说, “宿舍里有俩货。”

现代快报记者 郝多



扫描二维码
看精彩视频



南林两女生宿舍扮许仙和白素贞 视频截图

目前, 这段3分19秒的视频已被浏览19万次。视频中, 地点是南林大南方学院的女生宿舍, 伴随着《千年等一回》的歌声响起, 身披大棉被的“许仙”雷人登场, 而更加让人吐血的是第34秒, 打着黄色雨伞的“白娘子”缓缓登台, 待走近镜头时, 网友们才发现, 这位“白娘子”不仅穿着医生常穿的大褂, 还在头上顶着一个衣架, 而衣架两端居然挑起两段卫生纸!

“造型到位不说, 表情也是把我秒杀得渣渣都不剩了!”网友自称笑得都抽搐了: “眼已瞎, 罚中

笑点, 神吐槽无下限, 三观已毁, 法海快来收了她们。”

昨天, 快报记者联系上视频中的“许仙”杨红霞, 目前她正在南京林业大学南方学院淮安校区读大二, “白素贞”是她隔壁宿舍同学小夏。“其实我们老早就想拍了, 但是觉得毁三观嘛。”杨红霞大大咧咧的, “但是平安夜那天心情不好, 觉得毁就毁了, 恶搞会让心情变好。”

对于网友砸来的各种“西红柿和鸡蛋”, 杨红霞则很淡定: “大家开心就好。”

@刘紫晴: 其实真正吸引我的是她们的宿舍! 要是我能住上这么华丽丽的宿舍我也这样恶搞!!

@方鸣蕾: 我一口水差点没呛死。

@赵杨、Mild: 法海呢? 收了这俩妖孽吧! 尤其是衣服架子卫生纸飘飘的那个。